

Ukoliko prema ovim biblijskim parametrima sebe vidiš daleko od Boga i misliš da zaista ne poznaješ Isusa Hrista, nemoj misliti da je sve gotovo i da za tebe nema nade.

Postoji radosna vest za svakoga čoveka!

Ta radosna vest govori o tome da je Bog odlučio da ne odbaci čoveka i da ga ne ostavi u ovom stanju greha i odvojenosti od sebe. Bog želi čoveka da vrati na mesto odakle je pao. Zapravo, Bog to radi sve vreme od kako se dogodio pad čoveka. Bog još uvek nije prestao da poziva i privlači ljude natrag u zajednicu sa sobom, jer je čovek upravo za to i stvoren.

Iz tog razloga je Bog dao svoga jedinorođenog Sina Isusa Hrista kako bi svojom smrću na krstu platio svaku kaznu i posledicu koja je došla zbog greha. Ljudima je pružio priliku da prime oprostjenje za svoje grehe, ali i oslobođenje od sile greha koji je zavladao čovečanstvom.

Ova radosna vest je za svakog čoveka, kao i za tebe, koji ovo upravo čitaš! Sam Bog ti šalje poruku i poziv. Ti takođe možeš da primiš oprostjenje za svoje grehe i možeš biti oslobođen od svakog greha koji trenutno vlada u tvom životu. Možeš započeti odnos sa Bogom koji te je stvorio. On te je oblikovao još pre nego što si se rodio i stavio je svrhu u tvoj život. Ta svrha jeste da budeš njegovo dete, te da njegov večni život teče kroz tebe kako bi u potpunosti živeo život za koji si stvoren!

Ako je ovaj život sa Bogom nešto što želiš
onda ti želim reći kako to da primiš.

Jovan završava svoju 1. Poslanicu rečima:
*“Bog nam je dao život večni i ovaj život je
u njegovom Sinu. Ko ima Sina, ima život;
ko nema Sina Božjeg, nema života.”*

Sve što je Bog učinio za nas u Isusu Hristu za
naše oproštenje i spasenje jeste dar i jedino
kako može doći u naš život jeste
kroz prihvatanje Isusa Hrista.

Kako možemo ovo da učinimo?
Prihvatanje Isusa podrazumeva:

**Saglasnost sa Bogom u tome da smo grešni
i odluka da se okrenemo Bogu, a grehu
okrenemo leđa.**

**Verovanje Bogu da nam je u potpunosti
oprostio, jer je Isus umro za naše grehe.**

**Odluka da sledimo Isusa; da ga stavimo
na prvo mesto u svom životima.**

Možemo to učiniti kroz jednostavnu i iskrenu
molitvu i obraćanje Bogu.

Preporučena molitva (primer molitve koju
svakako možeš izgovoriti i svojim rečima):

*„Gospode Isuse, želim da te poznajem
lično. Žao mi je što sam umesto tvojim išao
sopstvenim putem. Hvala ti što si umro na
krstu da bi moj greh mogao biti oprostjen.*

Molim te dođi i preuzmi prvo mesto u mom životu i načini me osobom kakvom želiš."


Da li možeš da kažeš ovo Bogu, a da istinski to misliš? Zašto to ne bi rekao sada?

Isus će doći u tvoj život kako je i obećao.

Kada si pozvao Isusa Hrista u svoj život, dobrodošao si u Božju porodicu. Bog ne želi da novi život živiš u izolaciji. Crkva-zajednica vernika je u srcu Božjeg večnog plana.

Nađi Crkvu gde se proslavlja Gospod Isus Hristos i gde se uče istine Svetog pisma i pridruži se ostalima koji već slede Hrista i koji će ti pomoći u tvom duhovnom rastu i u savladavanju svakodnevnih izazova.

UDRUŽENJE ZA PROMOCIJU HRIŠĆANSKIH VREDNOSTI
manna



DA LI
ZAISTA
POZNAJEŠ
ISUSA?

Kada bismo pitali ljude oko nas ko je Isus Hristos, većina bi znala da nam da tačan odgovor. Mnogi bi rekli da je Bog, da je Božji Sin koji je umro za naše grehe, da je naš Spasitelj, dok bi neki rekli da je bio prorok, dobar učitelj ili čudotvorac.

Iako je većina tih odgovora tačna, ipak dolazimo do pitanja:

Ko je Isus Hristos *zajista*?

Dok je bio na zemlji mnogi ljudi su, baš kao i danas, imali različita mišljenja i poglede o tome ko je On, te je jednom prilikom sam Isus postavio pitanje svojim učenicima: *“A vi šta kažete, ko sam ja?”* (Matej 16:15). Ako bi Isus postavio to isto pitanje danas tebi, šta bi odgovorio?

Postoje mnogi zapisi u Bibliji koji govore o drugom dolasku Isusa Hrista, koji će ponovo doći po one koji ga slede, ali takođe i da uspostavi svoje Carstvo na zemlji, kao i zbog večnog suda ovome svetu. U tim događajima vidimo jednu činjenicu koja će odlučiti o večnoj sudbini ljudi. To neće biti pripadnost određenoj grupi, naciji, crkvenoj organizaciji, pa čak ni dobra dela koja su činili pojedinci; ono što je Isus rekao tim ljudima jeste *“Idite od mene, jer vas ne poznajem”* (pogledati Matej 25:12, Matej 7:23)

Ono što je odlučilo o sudbini ovih ljudi zapravo bilo je to da li oni imaju ličan i intiman odnos sa Isusom!

Kada je jednom prilikom Isus molio rekao je: *"A ovo je večni život, da upoznaju tebe jedinoga Istinitog Boga, i onoga koga si poslao - Isusa Hrista"* (Jovan 17:3)

Možemo ove reči protumačiti na taj način da Isus zapravo govori *"ovo je suština večnog života"*. Večni život koji Bog želi da svako od nas primi nije nešto što dolazi nakon naše smrti, to nije neko mesto na kojem ćemo nastaviti svoj život ili rok trajanja našeg života koji će biti večan.

Večni život jeste zapravo vrsta života, koju Bog ima u sebi i koji želi da nam da. Na drugom mestu u Svetom pismu, u 1. poslanici apostola Jovana (5:13) nalazimo zapisanu sledeću izjavu: *"Ovo napisah vama koji verujete u ime Sina Božjega da znate da imate večni život"*. Jovan kaže da oni koji veruju u Isusa Hrista već sada primaju večni život i taj život ne dolazi kroz zaslugu, dobra dela koja neko čini ili kroz našu posvećenost.

To nije nešto što neko može zaraditi ili zaslužiti.

To je dar koji dolazi u naš život kroz ličan i blizak odnos sa Isusom Hristom.

Čovek je zapravo bio stvoren da ima ovaj život u sebi. To je bila Božja zamisao od samog početka za čoveka. Kada je Bog stvorio Adama i Evu, postavio ih je u jedan predivan vrt koji je nazvao Eden.

U tom vrtu je postavio i jedno drvo koje je nazvao *"drvo života"*, jer dokle god bi čovek jeo sa tog drveta on bio primao Božji *"večni"*

život i taj život bi se oblikovao unutar njega. Tada bi mogao živeti životom koji je ugodan Bogu i takođe bi živeo večno.

Ali u tom vrtu Bog je postavio još jedno drvo koje je nazvano *“drvo poznanja dobra i zla”*. Bog je rekao čoveku: *“Sa drveta poznanja dobra i zla nipošto ne jedi, jer u koji dan s njega okusiš, sigurno ćeš umreti”*.

Možda se pitamo: Zašto bi Bog postavio takvo drvo unutar vrta?

Odgovor je jednostavan - zato što je On Bog ljubavi i jedini način kako bi čovek imao iskren odnos sa Bogom bio bi taj da čovek ima slobodnu volju da odlučuje da li će slušati Boga, verovati mu i voleti ga, ili će otići svojim vlastitim putem. Zapravo, ovo drvo to i predstavlja - početak života nezavisnosti, života bez Boga kao onoga koji vlada nad našim životom i koji jeste centar i svrha života. Ono predstavlja početak života bez poznanja Boga.

Na takav život su se Adam i Eva odlučili onoga dana kada su uzeli da jedu sa drveta *“poznanja dobra i zla”*. Tog dana *“večni Božji život”* je prestao da teče kroz njih. Njihova priroda se potpuno promenila i došlo je do grešnosti čovečanstva koju svi poznajemo i sa kojom se suočavamo svakog dana. Nažalost, mnogi ljudi se još uvek svakodnevno odlučuju za takav život. Svuda oko sebe možemo videti plodove takvog života. Takav život jeste zapravo suprotnost večnom životu koji je Bog namenio za čoveka od početka.

Možda se pitaš: Kako mogu da znam da li zaista poznajem Boga i da li imam večni život?

1. Jovanova poslanica dosta govori o tome i savetujem ti da je pročitaš celu kako bi mogao proveriti sebe da li zaista poznaješ Isusa Hrista i da li imaš večni život. Citiraćemo ovde samo nekoliko stihova koji govore o tome:

"Niko ko je od Boga rođen, ne čini greha, jer njegovo seme ostaje u njemu; I ne može da greši jer je od Boga rođen". (1. Jovanova 3:9)

"Svako ko mrzi svoga brata čovekoubica je, i znate da nijedan čovekoubica nema večnog života u sebi." (1. Jovanova 3:15)

"Po tome znamo da smo ga upoznali ako držimo njegove zapovesti." (1. Jovanova 1:3)

Verujem da nam ovih par stihova jasno pokazuju šta znači zaista poznavati Isusa Hrista i imati večni život. To je život u kojem greh ne vlada, život u kojem se držimo Božje Reči i Božjih zapovesti i živimo u ljubavi i zajednici sa drugima koji slede Isusa Hrista.

Hajde razmisli sada o svom životu. Da li tvoj život nalikuje ovome ili možda imaš mnogo grehova koje ne uspevaš ukloniti iz svog života? Da li nastojiš da izvršavaš sve Božje zapovesti? Ili možda nikada nisi ni čitao Bibliju, a Božje zapovesti su nešto što ti je teško ispuniti, ili nemaš preveliku ljubav prema njima?